

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
35-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 177 (8341)

Воскресенье, 5 сентября 1965 г.

Цена 2 коп.

У нас, в Ленинске-Кузнецком

В СЧЕТ ОКТЯБРЯ

Коллектив гидрошахты «Полысаевская-Северная» обещал ко Дню шахтера выполнить план девяти месяцев. Свое слово он сдержал. 30 августа в счет октября были отправлены первые тонны угля. А 1 сентября их счет равнялся 4.046.

Лучше всех работают бригады тт. Ермакова, Трушкова с 1-го участка. Сверхплановая добыча — заслуга в основном гидродобытчиков первого.

2—3 сентября шахта работала в плане. Месяц начал успешно.

НОВОМУ — ПОДДЕРЖКУ

У нас в стране приживается новая, прогрессивная форма обслуживания. Чистка обуви самообслуживанием примечательна тем, что она высвобождает значительное число работников, исключает случаи унижения человеческого достоинства, позволяет развивать этот вид услуг в больших масштабах с наибольшими удобствами для населения.

Вам нужен черный крем? Пожалуйста. Есть и красный. Бери щетку и натрирай до блеска свои ботинки! А после — опусти в кассу установленного достоинства монету. Только будь честен: новый вид обслуживания рассчитан на возросшую высокую сознательность людей. Правда, встречаются еще мелкокорыстные лица, которые уносят с ящиков щетки, суконки и даже крем, лишая других возможности почистить обувь. Встречаются и такие, кто с удовольствием чистит свою обувь, но «забывает» опустить монету в кассу ящика. Некоторые находят удовольствие в порче самих ящиков.

Есть полная уверенность в том, что признанная населением города новая форма обслуживания будет защищена от мелочных пороков.

П. АНИШИН.

Гости с острова Свободы



НА ДОРОГЕ показалась колонна «Волг» и два автобуса, украшенные советскими и кубинскими флагами. Это была кубинская делегация.

В Сохгородке кубинцев вышли встречать ученики 35-й и 17-й школ. Колонна остановилась. Ребята пели кубинскую песню, делегация подхватила ее.

А потом гости знакомились с ребятами. Люди говорили на разных языках, но и без слов понимали друг друга. Когда кубинцы сели в автобус, ребята скандировали: «Вива Куба!», «Мир! Дружба!» и долго махали руками вслед удаляющимся машинам...

В селе Трекино кубинская делегация была встречена по русскому обычаю хлебом-солью. Здесь был дан торжественный ужин в честь прибывшей делегации. А потом гости и хозяева танцевали, пели. Особенно понравился кубинцам национальный кубинский танец с корзинами в исполнении участников художественной самодеятельности клуба «Дружба» Люды Алексеевой, Раи Жулановой и Люды Егошиной.

В память об этой встрече кубинцы увезли на родину оригинальный сувенир — медали «40 лет городу Ленинску-Кузнецкому».

Текст и фото В. Данникова.

ШЕФЫ ПОМОГЛИ

У школы № 1 был неприглядный вид. Требовался ремонт полов, парт, побелка. Словом, дел было столько, что кружилась голова. И опять, как всегда, на выручку пришли шефы — обогатители с фабрики имени С. М. Кирова. Они за-

ботливо шефствуют над школой много лет.

Коллектив учителей и учащихся школы № 1 от всей души благодарит обогатителей. Ремонт школы был закончен в срок и качественно.

КНИЖНАЯ ЛОТЕРЕЯ В ДЕЙСТВИИ

Начался розыгрыш Всероссийской книжной лотереи. С большим интересом встречено это мероприятие трудящимися нашего города. Только за один день 1 сентября магазин «Книготорга» № 1 продал билетов на сумму 300 рублей и выдал на 200 рублей художественной литературы.

Обладателями счастливых билетов в этот день были очень многие. Книжная лотерея отличается от существовавшей до этого тем, что свой выигрыш можно получить сразу же пос-

ле приобретения билетов. В магазин зашли двое, взяли по одному билету и... выиграла одна на 10 рублей книг, а другой — на 5.

В магазине «Книготорга» № 9 за 1 сентября было продано лотерейных билетов на сумму 200 рублей. Выдано по выигрышам различных книг, картин и т. п. на 135 рублей. Книжная лотерея продолжается. Обладателями счастливых билетов может стать каждый из нас.

В. ОСЕНИН.

ПЯТЬ СПУТНИКОВ ОДНОЙ РАКЕТОЙ

3 сентября 1965 года в Советском Союзе произведен запуск искусственных спутников Земли «Космос-80», «Космос-81», «Космос-82», «Космос-83» и «Космос-84».

Выведение на орбиту всех пяти спутников осуществлено одной ракетой-носителем.

В качестве бортовой системы энергоснабжения на одном из спутников используется электростанция, работающая на энергии, выделяемой радиоактивным изотопом, при этом приняты меры, полностью исключающие возможность распространения радиоактивного изотопа в атмосфере или на поверхности Земли.

Движение всех пяти спутников проходит по орбитам, близким к круговым, высотой около 1.500 километров.

(ТАСС).

Приказ министра обороны СССР

В соответствии с законом о всеобщей воинской обязанности министр обороны СССР Р. Я. Малиновский подписал приказ об увольнении из рядов Вооруженных Сил СССР в запас солдат, матросов, сержантов и старшин, выслуживших установленные законом сроки действительной военной службы.

В связи с этим на действительную военную службу призываются граждане 1946 года рождения, не имеющие права на льготу и отсрочку от призыва, а также граждане призывных возрастов, которым истекли отсрочки.

(ТАСС).

ПАРТИЙНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ РУМЫНИИ В МОСКВЕ

По приглашению Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР 3 сентября в Советский Союз с официальным визитом прибыла партийно-правительственная делегация Социалистической Республики Румынии во главе с генеральным секретарем Центрального Комитета Румынской коммунистической партии товарищем Николае Чаушеску.

(ТАСС).

5 сентября — праздник работников нефтяной и газовой промышленности

ГОВОРЯТ ЦИФРЫ

- Свыше 500 нефтяных месторождений известно у нас в стране.
- От 32 до 50 с лишним процентов за прошедшие годы семялетки увеличилась доля нефти и газа в производстве всех видов топлива.

Более чем в 2 раза за это время повысилась добыча жидкого топлива.

- 242 миллиона тонн — таков план добычи нефти в нынешнем году.

- Почти в 40 раз выросла добыча газа с 1940 года.

- 128 миллиардов кубометров — в четыре с половиной раза больше, чем в начале семилетки — будет в этом году получено газа.

- Наши потенциальные ресурсы газа — 60 триллионов кубических метров.

- Около 1.800 городов, сел и рабочих поселков с населением свыше 40 миллионов человек будут получать газ в этом году.

(ТАСС).

ТОРЖЕСТВА В УЛАН-БАТОРЕ

УЛАН-БАТОР. (ТАСС). Здесь в помещении Государственного театра оперы и балета состоялось торжественное заседание, посвященное 20-й годовщине победы над милитаристской Японией.

С докладом выступил заместитель председателя Совета Министров МНР Ц. Пунцагноров.

Тепло встреченный присутствовавшими на заседании, речь произнес глава советской делегации, член Президиума ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР Г. И. Воронов.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Ребята все были радостные, веселые, загорелые. С июня по август они жили на даче около деревни Ивановка в живописной березовой роще.

Нина Васильевна поздравляет ребят с приездом домой, с хорошим летним отдыхом. А ребята, рассказывают о том, как отдыхали на даче, о прогулках по лесу, сборе ягод. Какой радостью в эти минуты светились лица родителей!

А потом начался концерт. Рассказывали стихотворения, пели, плясали, играли дети.

На днях детский сад отправлял своих питомцев из старшей группы в школу. А ребята, будущие школьники, рассказывали о своих мечтах.

— Я буду капитаном! — говорит Толя Карасев.

— А я летчиком, — перебивает его Вова Петрищев. А Оля Животова хочет обязательно стать врачом.

Старшая группа хором, как бы давая клятву, обещает хорошо учиться, не забывать детский сад, приходить в гости поиграть с малышами. Затем им раздают подарки — школьные принадлежности.

С. СИМОНОВ.

